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 Tisztelt Bajtársak és Barátaink!               MKCsBK Körlevél #42, 2018. április 
 Goór György (Ausztrália) írja a Vitézek Hírmondója 2017. áprilisi számában, "A Magyar Királyi 
Csendőrség a biztonságos élet őre" c. cikkében: "A magyar Királyi csendőrség tagja csak az lehetett, aki 
fegyelmezett, kötelességtudó, komoly, kemény és kiváló minősítésű, katonaviselt magyar ember volt. 
Szolgálatuk nemzetmentő, becsületes, hazafias munka volt. Az ország lakossága tisztelte és szerette 
őket, hisz a rend, a biztonság és igazság őrei voltak, más utat nem ismertek." 

 Természetesen, a "nemzetmentő, becsületes, hazafias munka" a kommunista rendszer szemében 
gyűlöletes volt, ezért érthető az a gyűlölet, amellyel nemcsak pusztították a csendőröket és családjaikat, 
de hatásos propagandájukkal azt is elérték, hogy a mai 
generáció teljesen hamis képet alkot a csendőrökről és 
munkájukról. S mivel népünk jövője is függ attól, hogy a 
múltunkat helyesen értékeljük, nemzetünk jövője 
érdekében is szükségesnek látjuk azt, hogy a mai magyar 
néppel megismertessük ezen világszerte elismert, kiváló 
rendvédelmi testületet, s merje népünk átvenni tőlük az őt 
jogosan megillető rendvédelmi örökséget, amely ma is 
hasznára válna. 

 Ezen célt szolgálja elsősorban honlapunk, amelyen 
a csendőrség összes anyagát igyekszünk közkinccsé tenni, 
és ezt a célt szolgálná egy csendőrségi múzeum is, amely 
jelenleg nem létezik. (Magyarországon egyszerűen nincs 
olyan múzeum, ahol a közember a csendőrség valós 
mibenlétével megismerkedhetne). Kis mértékben ugyan 
már ezt a célt szolgálja a 2016-ban Ópusztaszeren 
megnyílt interaktív csendőr őrs szoba, de teljesebben 
szolgálná a célt az ugyanott megnyitandó csendőr őrs 
épület, amiben az interaktív anyagon kívül egy szabályos 
múzeum is helyet kapna. Ehhez az anyag biztosítva van, de 
létrehozatala az épület felépítésének a függvénye. Az 
ehhez szükséges circa 50-100 millió forintot az 
Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark önerőből nem 

Bodnár Balázs csendőr, az ÓNTE csendőr 
őrs épület egyik áldozatos támogatójának 

nagyapja. Csatáry Béla festménye. 



képes fedezni, s az állam mindezideig nem áldozott erre, ezért az őrsépület és múzeum létrehozásának 
sikere a nép, az egyes egyének kezében van. Van-e, lesz-e elég olyan személy és szervezet, aki erre 
áldozni tud és áldozni akar? Ismétlem, ez a múzeum nem csupán a volt csendőrség szempontjából lenne 
jelentős, hanem népünk jövője érdekében is. De ehhez tisztánlátásra és a jövőért való áldozás 
hajlandóságára van szükség, s sajnos mind e két tulajdonságot a félévszázados kommunista uralom és 
annak pusztító tanításai a népben alaposan megtépázták. Nemzetünk jövője attól függ, hogy maradt-e 
még a népünkben elegendő szikrája a hazaszeretetnek és az igazság iránti elkötelezettségnek? Ennek 
egyik mércéje lesz ezen múzeum sorsa is. 

 Az előző Körleveleinkben leírtak alapján elindítottuk egy magyarországi folyószámla 
megnyitásának folyamatát. Az MKCSBK az USA-ban regisztrált nonprofit szervezet, s az ottani 
folyószámláján keresztül bárki adományozhat (csekkel vagy átutalással). De ennek igénybevétele nem 
lenne célszerű forint felajánlások esetén, hiszen a bank jelentős kezelési költséggel fölözné azt le az 
USA-beli bankba való elhelyezéskor is, és az ÓNTE bankjába való áthelyezéskor is. Ezt kiküszübölendő 
szeretnénk az MKCSBK részére Magyarországon is folyószámlát nyitni, ami viszont a két ország 
közötti jelentős jogi- és banki előírások különbözősége miatt miriádnyi bürokratikus nehézségbe 
ütközött. Az augusztusra tervezett hazautazásunkkor személyes intézkedéseinkkel remélhetőleg a 
problémák megoldódnak, és létrejöhet a folyószámla. (Köszönetünket fejezzük ki dr. Parádi Viktornak 
az ügyben való utánjárásáért). De addig is szükséges lenne, hogy tudjuk, milyen anyagi segítségre 
számíthatunk. Ezért kértük és kérjük, hogy jövőbeli felajánlásaikról tájékoztassanak már most. A 
honlapunk Hírek rovatában folyamatosan közöljük ezen felajánlásokat, illetve azok teljesítését. 
Egyenlőre ez a lista igen rövid: Aradi-Beöthy Péter,  Beöthy Kálmán, dr. Bodnár Zsolt, Kovács Lajos, 
dr. Szakály Sándor, Tóth Ernő és Vattay Szabolcs. Felajánlásaikat hálásan köszönjük! Itt köszönöm meg 
Tarnóy Éva és Eszes Mátyás adományait is az MKCsBK további munkájára. Külön köszönetünket 
fejezzük ki testvér szervezetünknek, az MHBK-nak a csendőr bajtársaik tiszteletére adott 1000 dolláros 
adományukért. Újra kérem olvasóinkat, barátainkat, hogy közöljék velünk, hogy a jövőben 
szándékoznak-e, és mennyit szándékoznak adományozni ezen célra. 
 Dr. Bodnár Zsolt, egy Írországban élő neves sebész, Bodnár Balázs csendőr unokája már eddig is 
jelentős anyagi segítséget nyújtott az őrs szoba költségei felé. Most pedig egy nagylelkű adományával 
teszi lehetővé, hogy az őrs szoba felállítása után felmaradt adomány-összegeket kiegészítve az ÓNTE 
elindíthassa az épület felépítésének folyamatát (építészeti tervek, megvalósíthatósági tanulmány, 
hatósági engedélyek, stb.).  Ezúton is kifejezzük hálánkat segítségéért. Ezen túl felkereste az ÓNTE-t 
azzal az ajánlatával, hogy ott ősszel egy 5 km, 10 km és fél-maraton futóversenyt rendezne 
(részvételével), amelyek bevétele szintén az épület költségeit szolgálná. Isten iránti hálával köszönjük 
meg bőkezű és lelkes támogatását. Hálánk jeléül a "csendőrség festője", Csatáry Béla, megfestette 
Bodnár Balázs csendőr képét (a honlap képtára Csatáry Bélának immár több mint 60 festményét 
tartalmazza, melyek zömében csendőrök arcképei, sok csendőr rokonnak szinte kimondhatatlan örömet 
szerezve vele. Az ő munkásságáért is mély hálánkat fejezzük ki). A festmény a családnak egyetlen 
megmaradt csendőr fényképe alapján készült, amelyet a kommunista évek alatt egy szekrény háta mögé 
ragasztva őriztek. Természetesen ez is kockázattal járt, mert míg a csendőr édesapa a szegedi Csillag 
börtönt is megjárta, a család internálását vonta volna maga után, ha a hatóságok a fényképet felfedezték 
volna. 

 Ezen jelentős és áldozatos adományok is szinte elenyészőek a várt költségek tükrében. Az anyagi 
akadály miatt szinte megvalósíthatatlan álomnak tűnik a terv, de mégis reméljük, hogy Isten 
kegyelméből mégiscsak csoda történik, és elég támogatást nyer ez a hazánk jövőjét is gazdagító nemes 
feladat. 

http://csendor.com/site/hirek-m.html
http://csendor.com/muzeum/keptar/Szep-rajzok/index.html


 Egykor a Böszörményi úti csendőr laktanya udvarán állott a Csendőr Vértanúk (Csendőr Hősök 
és Mártírok) szobra, mely a háborút túlélte, de a kommunista uralom alatt nyomtalanul eltűnt. Felmerült 
a gondolat, hogy sokszorosíttatnánk a szobor 
kicsinyített mását, mely a csendőr őrs épület anyagi 
támogatása fejében lenne majd kapható. Kérjük, 
közöljék ezzel kapcsolatos gondolataikat, és ha a 
kivitelezésében bármilyen tanácsot, segítséget 
tudnának nyújtani. 

 A honlap tovább bővült néhány életrajzzal, pár 
festménnyel és különféle iratokkal, dokumentumok-
kal. Dr. Tóth Gergely, az MHBK kiadványának, a 
Hadak Útján újságnak a szerkesztője, rendszeresen 
juttat el hozzánk csendőrséget illető dokumentumokat, 
amelyek az MHBK múltjának kutatása nyomán 
kerülnek a kezébe. A Hadtörténeti Intézet és Múzeum 
is eljuttatott hozzánk anyagokat (Horthy, Hoover, 
Drury, stb. levelei, csendőr veszteségek listája, az 
MKCsBK Múzeumának és a Torontói Magyar Királyi 
Fegyveres Erők Múzeumának "fényképalbumai"), 
amelyek valamikor az MKCsBK múzeumában voltak, 
s engedélyezték azok honlapunkra helyezését. Hálásan 
köszönjük mindezen segítséget, amely a csendőrök és 
a csendőr szellemiség igazabb megismeréséhez, 
megismertetéséhez hozzájárul. 

 Két új könyv megjelenéséről is számot adunk. 
Parádi József és Vedó Attila: A polgári magyar állam 
karhatalmi tevékenységének szabályozása 1867-1944 
c. könyve A Magyar Rendvédelem-történet forrásai 
sorozatban jelent meg, a Szemere Bertalan Magyar 
Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság 
gondozásában, A másik: A bűnügyi nyomozás 
kézikönyve, amely 120 évvel ezelőtt Endrődy Géza tollából jelent meg, mint Magyarország első 
kriminalisztikai szakkönyve (a honlapunkon át olvasható), s most Kovács Gyula által nyert új kiadást, 
általa megjegyzésekkel és lábjegyzetekkel gazdagon kibővítve. További információ a honlap Hírek 
rovatában. 

 Szomorúan közlöm további veszteségeinket: elhunyt Tarkányi László csendőr Budapesten, dr. v. 
Kovács Jenő csendőr százados neje Szombathelyen, Borbás Károly, az MHBK volt szerkesztője 
Kanadában. Családjaiknak tolmácsolom őszinte mély részvétemet a magam és az MKCsBK nevében. 

Bajtársi és baráti üdvözlettel, 

 
 
 
 
 
 
 
 

v. Kőrössy Zoltán 
MKCsBK központi vezető 

A Csendőr Vértanúk szobrának makettje, a 
csendőr művész Száraz András alkotása, mely 
az MKCsBK Múzeumából 2000-ben került a 
Hadtörténeti Intézet és Múzeum tulajdonába.  
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